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NOVA GODINA
ISTANBUL BUSOM IZ BANJA LUKE



Datum: 29 dec 2018 - 03 jan 2019

Istanbul – grad koji leži na dva kontinenta, spoj istoka i zapada, Evrope i Azije, sa svojom raskošnom kulturnom ostavštinom, nikad ne prestaje da oduševljava. Uobličile su ga četiri snažne civilizacije: grčka, rimska, vizantijska i osmanlijska. Kroz istoriju je nosio različita imena: Bizantion, Novi Rim, Konstantinopolj, Carigrad i Istanbul. Danas je Istanbul velegrad, sa preko 13 miliona stanovnika koji žive i rade na dva kontinenta. Moderni Trg Taksim ili kvartovi Bejoglu i Osmanbej, će učiniti da se osjećate kao u bilo kojoj svjetskoj metropoli, dok ćete se šetajući Sultanahmet trgom neizbježno vratiti par stotina ili čak hiljada godina unazad. Novo i staro, Orijent i Evropa, islam i kršćanstvo – nigdje ih nećete naći ovako isprepletene i neraskidivo povezane kao u Istanbulu.

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan BIH – NIŠ – SOFIJA – EDIRNE
Polasci iz  Banja Luke, Tuzle i Bijeljine u jutarnjim satima. Vožnja kroz Srbiju i Bugarsku uz usputne pauze prema potrebi grupe.

2. dan ISTANBUL
Dolazak u Istanbul u prijepodnevnim satima. Panoramsko razgledanje grada: Zlatni rog, Galata most, centar grada Taksim, dio grada Bešiktaš… Nakon obilaska smještaj u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.

3. dan ISTANBUL – KAPALI ČARŠIJA – TURSKO VEČE – ISTANBUL
Doručak. Nakon doručka obilazak najvećih kulturno-istorijskih znamenitosti Istanbula: hipodrom – nekadašnje središte vizantijske moći u gradu, Teodosijev obelisk, egipatski obelisk, Plava džamija – jedna od najspektakularnijih džamija na svijetu, Aja Sofija – nekada najveća crkva svijeta, Topkapi dvorac – sjedište osmanske imperije… Nakon obilaska slobodno vrijeme za individualne aktivnosti ili individualni odlazak na Kapali čaršiju, trgovački centar sa preko 5000 radnji. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. U večernjim satima, fakultativni odlazak u neki od nacionalnih restorana na doček Nove 2019. godine, ili individualni odlazak na neki od trgova i čekanje Nove godine uz vatromet. SRETNA NOVA GODINA!!!  Noćenje.

4. dan ISTANBUL – KRSTARENJE BOSFOROM – DOLMABAHČE PALATA – ISTANBUL
Doručak. Slobodno vrijeme ili fakultativni izlet MINIATURK, PIERE LOTTI I EYUP. Odlazimo do brežuljka Pierre Loti do čijeg vrha dolazimo žičarom. Slobodno vrijeme za odmor u legendarnoj starinskoj kafani iz koje se proteže prekrasan pogled na Zlatni rog i grad. Nakon pauze spuštamo se niz brežuljak kroz islamsko groblje. Na koncu stižemo do Eyüpa, za muslimane najsvetijeg mjesta u Istanbulu. Razgled džamije. Nastavljamo do »Turske u malom« – do Miniaturka, gdje su izgrađene najvažnije zgrade Turske i bivšeg Osmanskog Carstva. Poslijepodne povratak u hotel. Mogućnost organizovanja reprize dočeka Nove Godine u nekom od nacionalnih restorana uz folklor i trbušne plesačice. Noćenje.

5. dan ISTANBUL
Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vrijeme ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta – krstarenje Bosforom između dva kontinenta (razgledanje grada sa Bosfora: Zlatni Rog – najljepši dio Istanbula, Galata most i Galata kula, Džamija Selimija, Dolmabahče palata – posljednje sjedište sultana, Bešiktaš, Ortakoj kvart, Rumeli hisar – čuvena vizantijska tvrđava, Jedi kule (sedam kula), Djevojačka kula…). Mogućnost organizovanja fakultativnog obilaska Dolmabahče palate. Posjeta posljednjem sjedištu sultana. U poslijepodnevnim satima polazak za BiH. Noćna vožnja kroz Bugarsku prema BiH.

6. dan BIH
Dolazak na odredište u podnevnim satima.

Cijena aranžmana:
HOTEL 3*   – 269 KM
HOTEL 4*  – 369 KM
Aranžman uključuje:

· smještaj u hotelu sa 3* ili 4* na bazi 3 noćenja sa doručkom

· prijevoz modernim turističkim autobusom

· panoramski obilazak Istanbula

· organizacija i realizacija putovanja

· pratioc grupe

Aranžman ne uključuje:

· putno zdravstveno osiguranje

· fakultativni izleti

FAKULTATIVNI IZLETI:
a) Obilazak Starog grada -Plava džamija, Aja Sofija, Hipodrom, Kapali čaršija i džamija Sulejmanija – 15 EUR (obavezan izlet)
b) Obilazak Taksima – 10 EUR
c) Krstarenje Bosforom – 25 EUR
d) Posjeta Dolmabahce dvorcu – 30 EUR
e) Tursko veče sa večerom i trbušnim plesom – 35 EUR
f) Miniaturk, Eyub džamija i Pierre Lotti – 25 EUR
g) Doček Nove godine na brodu koji plovi Bosforom sa večerom – 120 EUR
VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE “ISTANBUL”
● Rok za prijavljivanje za ovo putovanje je 15 dana prije polaska na putovanje ili do popune mjesta.● Potrebno je najmanje 40 putnika za realizaciju ovog putovanja. ● Uz blagovremeni upit u poslovnicama SMILJIĆ, postoji mogućnost smještaja u jednokrevetnim ili trokrevetnim sobama.● 
For international payments please use:

SWIFT: 15761512       IBAN:  395620998124656571

