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Ohrid – Skoplje
OHRID – TIRANA – BITOLJ – SKOPLJE

Polasci: 13. mart, 28. april i 04. oktobar 2019.
CIJENA: 349 KM
PROGRAM PUTOVANJA:
1. DAN // BANJA LUKA 
Polazak autobusa  sa Stare autobuske u 20:00h.  Noćna vožnja preko Srbije sa kraćim usputnim pauzama.

2. DAN // OHRID
U  prijepodnevnim časovima dolazak na Ohrid (940 km). Razgledenje Starog grada sa lokalnim vodičem (pješačka tura 2,5-3h): Donja porta, Muzej Ohrida – “Kuća Robevci”, crkva Sveta Sofija  iz XI vijeka, Antički teatar – II vijek p.n.e, Crkva Sveta Bogorodica-Perivlepta, Galerija Ikona, Gornja porta, Tvrđava Cara Sumuila, Arheološki lokalitet - Plaošnik (Crkva Sveti Pantelejmon i Kliment, mjesto prvog Univerziteta na Balkanu, cijeli lokalitet okružen mozaicima iz IV vijeka), Crkva Sveti Jovan-Kaneo. 
Smeštaj u hotel. Slobodno vrijeme  za individualno razgledanje i šetnju gradom sa obiljem prodavnica ručno rađene kože, filigrana, suvenira od bakra i nadaleko poznatih ohridskih bisera.  Noćenje.

3. DAN // OHRID – TIRANA – ELBASAN
Rani doručak i polazak za Tiranu preko graničnog prelaza Qafatane. Dolazak u Tiranu, danas modernu prestonicu Albanije. Panoramsko razgledanje grada: Skenderbeg trg, Et’hem Bey džamija s vrlo zanimljivim ukrasima u njoj, Nacionalni istoriski muzej lako prepoznatljiv zbog ogromnog mozaika na vrhu njegove prednje fasade, Sat kula, Kraljevska palata, glavne upravne zgrade. Slobodno vrijeme. Popodne povratak za Ohrid sa usputnom posetom Elbasana i tvrdjave Skampi u kojoj su isprepletene istorije više civilizacija. Elbasanska tvrdjava i njene zidine govore o vojnom značaju u ranom Osmanskom carstvu. Povratak u Ohrid. Fakultativna svečana večera u Nacionalnom restoranu sa folklornim programom i muzikom. Noćenje.

4. DAN // SVETI NAUM – BITOLJ – SKOPLJE 
Doručak. Pakovanje stvari i napuštanje hotela. Izlet do Svetog Nauma. Manastir je lociran na najjužnijem dijelu Ohridskog jezera, u blizini izvora Crnog Drima, uz samu granicu sa  Albanijom. Okružen je bogatim zelenilom i pruža se predivan pogled na Ohridsko jezero. U njemu je sahranjen Sv. Naum koji je bio učenik Ćirila i Metodija. Manastir je izgrađen u IX vijeku. Razgledanje manastira i izvora Crnog Drima. Usputna posjeta Muzeja na vodi (Uvala kostiju) - autentična rekonstrukcija naselja XII-VII vijeka p.n.e.
Nastavak putovanja za Bitolj. Po dolasku razgledanje Bitolja sa lokalnim vodičem (poznat i kao Grad Konzula): Sat Kula - jedan od simbola grada, stara čaršija, bezistan - pokriveni tržni centar iz XV vijeka, Muzej posvećen Kemalu Ataturku - osnivaču savremene Turske države koji je završio srednju vojnu školu u Bitoli, šetnja poznatom pješačkom ulicom Širok Sokak, crkva Sveti Dimitrija. Nastavak putovanja za Skoplje. Smještaj u hotel. Noćenje.

5. DAN // SKOPLJE – BANJA LUKA
Doručak. Napuštanje hotela i obilazak Skoplja: 
Razgledanje grada sa lokalnim vodičem - pješačka tura oko 2 sata: Tvrđava Kale iz VI vijeka, Crkva Sveti Spas (XVI vijek), Stara Turska čaršija - najveća otvorena čaršija na Balkanu, Daut Pašin Hamam - izgrađen u XV vijeku, a sada umjetnička galerija, Kameni most - simbol grada, glavni trg Makedonija, Spomen Kuća Majke Tereze, Stara željeznička stanica. Slobodono vrijeme u gradu do polaska…. 
Nastavak putovanja za Banjaluku (770 km). Kraće usputne pauze po potrebi. Dolazak u noćnim časovima.

ARANŽMAN OBUHVATA:
2 noćenja sa doručkom u hotelu 4* na Ohridu

1 noćenje sa doručkom u hotelu 3* u Skoplju

prevoz visoko-turističkim autobusom

posjete i obilasci prema programu

usluge stručnog vodiča i pratioca grupe

organizaciju i realizaciju putovanja

ARANŽMAN NE OBUHVATA:
putničko i zdravstveno osiguranje 8 KM

ulaznice za kulturno-istorijske lokalitete i fakultativne sadržaje

individualne troškove

doplatu za 1/1 sobu 80 KM

NAPOMENA: Kalkulacija rađena na bazi 45 putnika, u slučaju prijavljivanja manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkazivanja aranžmana. Redoslijed obilazaka je podložan promjeni u zavisnosti od situacije na licu mjesta.

For international payments please use:

SWIFT: 15761512       IBAN:  395620998124656571

