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Toskana sa izletom u Cinque Terre

MILANO – ĐENOVA – ČINKVE TERE – SAN REMO – MONAKO - PJAĆENCA


Polazak: 22. april  2019.
CIJENA: 409 KM
PROGRAM PUTOVANJA:
1. DAN // BANJA LUKA
Polazak autobusa iz Banjaluke u 20:30h.  Noćna vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i Italiju  sa usputnim pauzama radi odmora.

2. DAN // FIRENCA - MONTECATINI TERME
Dolazak u predgrađe Firence u jutarnjim časovima (810 km), odakle nastavljamo javnim prevozom zbog ograničenog kretanja autobusa kroz samu Firencu. Organizovani obilazak znamenitosti grada eminentnih srednjovjekovnih slikara i skulptora: Bazilika Santa Croce, Katedrala Santa Maria del Fiore, Piazza della Signoria (Trg Sinjorija) kojim dominira Pallazo Vecchio, Ponte Vecchio (Stari most), Kapela Mediči, Krstionica, galerija Uffizi... Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Nastavak putovanja za Montecatini Terme (50 km). Smještaj u hotel. Slobodno poslijepodne – preporučujemo odlazak uspinjačom do Montecatini Alto (Gornjeg grada) sa kojeg se pruža prelijep pogled. Noćenje.

3. DAN // SAN GIMIGNANO – SIENA
 Doručak. Polazak na cjelodnevni izlet do toskanskih „bisera“ - Siene i San Gimignana.
San Gimignano (San Điminjano) – utvrđeni srednjovijekovni grad na uzvišenju, specifičan po karakterističnim tornjevima zbog čega ga i zovu “grad tornjeva”, šetnja istorijskim jezgrom grada u kome dominiraju četiri trga: Piazza della Cisterna, Piazza Duomo gdje je katedrala Collegiata, Piazza Pecori i Piazza delle Erbe. Kraće slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. 
Nastavak putovanja za obližnju Sienu (50 km). Obilazak grada koji je pod zaštitom UNESCO-a: Piazza del Campo je gradski trg u obliku školjke izgrađen na mjestu nekadašnjeg rimskog pozorišta. Na njemu se nalazi gradska kuća Palazzo Pubblico i  Torre del Mangia visok 102 m; sienska katedrala  Duomo di Siena iz XII vijeka jedan je od primjera italijanske romaničko-gotičke arhitekture. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Povratak u Montecatini Terme. Noćenje.

4. DAN // LA SPEZIA – CINQUE TERRE     
Nakon doručka odlazak na cjelodnevni fakultativni izlet do nacionalnog parka Cinque Terre. Vožnja autobusom do La Spezie (100 km) odakle nastavljamo razgled koristeći željeznicu. Ovaj park prirode, sačinjen od uskog dijela ligurijske obale na kojem je smješteno pet malih gradova omeđenih strmim stijenama, je dio svjetske baštine pod zaštitom UNESCO-a. Razgled počinje Manarolom. Putem ljubavi ili „Via del Amore" nastavlja se  do Rio Maggiore. Vozom se odlazi do Vernazze – sa predivnom tvrđavom i lučicom. Obilazak ovih živopisnih mjesta završava se s Monterossom, šarmantnim ljetovalištem koji je  najsjeverniji od ovih pet gradića. 
U povratku za Montekatini Terme, mogućnost fakultativne posjete nekom od toskanskih podruma vina sa degustacijom. Povratak u Montekatini. Noćenje.

5. DAN // PADOVA - BANJA LUKA
Doručak. Napuštanje hotela i polazak za Padovu (240 km). Organizovano razgledanje kulturno-istorijskog jezgra grada: Prato della Valle - veliki eliptični trg u čijem središtu je vrt sa 78 skulptura slavnih građana Padove, okružen jarkom; Bazilika Sv. Justine;  Bazilika svetog Ante u kojoj se nalaze njegove relikvije te njegov grob; Piazza dei Signori  na kojoj se nalazi više znamenitih građevina: loža Gran Guardia, Kapetanska palata mletačkih upravnika (Palazzo del Capitanio), Michelangelova renesansna katedrala i romanička krstionica.
Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Nastavka putovanja za Banjaluku (600 km) uz kraće usputne pauze i posjetu nekom od usputnih tržnih centara. Dolazak u noćnim satima.

ARANŽMAN OBUHVATA:
3  noćenja sa doručkom u Termama Montekatini u hotelu 3*

usluge stručnog vodiča i pratioca grupe

prevoz visoko turističkim autobusom

organizaciju i realizaciju putovanja

ARANŽMAN NE OBUHVATA:
Individualne troškove i ulaznice

Fakultativni izlet za Cinque Terre 25 EUR (obuhvata i voznu kartu unutar područja nacionalnog parka)

Putničko i zdravstveno osiguranje 8 KM

Turističku taksu koja se plaća na recepciji hotela

Doplata za 1/1 sobu  145 KM

NAPOMENA: Kalkulacija rađena na bazi 45 putnika, u slučaju prijavljivanja manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkazivanja aranžmana.

For international payments please use:

SWIFT: 15761512       IBAN:  395620998124656571

